



В Миякинском районе по факту получения ребенком телесных повреждений в результате падения в строящийся колодец, возбуждено уголовное дело



Альшеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовно дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ), по факту получения телесных повреждений 9-летним ребенком в Миякинском районе, в результате падения в строящийся колодец.

28 мая 2020 года мальчик упал в строящийся водопроводный колодец, расположенный на дороге в деревне Киргиз-Мияки, где проводились работы по строительству водопроводной сети, в результате чего получил телесные повреждения и был госпитализирован в Республиканскую детскую клиническую больницу, в настоящее время ему оказывается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

медицинская помощь, его жизни ничего не угрожает.

Следствием установлено, что в указанном месте работы по строительству водопровода ведет ООО «Миякикоммунсервис».

В настоящее время следователи допрашивают очевидцев, руководство и работников строительной организации, изучают ее организационно-распорядительную документацию, устанавливают все причины и условия, способствовавшие произошедшему, в ходе проверки действиям работников организации, ответственных за соблюдение безопасности при проведении строительных работ, будет дана правовая оценка.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в следственном управлении республики.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1469420>